



郑东·建材家居城暨郑州金海马家居城“情系汶川·抗震救灾捐款仪式”现场



业之峰装饰爱心捐助现场



责任、爱心 我们仍在行动

截至昨晚,龙发装饰、超凡装饰、东易日盛装饰、实创装饰等郑州家居品牌纷纷举行了各种形式的爱心活动,他们用切实行动帮助灾区同胞共渡难关。“平常老说责任感,这会发现,带领并号召员工捐款,帮助受灾群众,就是责任感。”一位郑州家居界的同行表示,在这个最艰难的关口,捐款、捐物是最快捷的办法。

晚报记者 熊维维

龙发装饰 150 余吨救灾物资赶赴灾区

5月13日,龙发装饰集团成都公司组织人员和物资,进入都江堰地区;5月13日,龙发装饰郑州公司开始进行内部募捐,在地震后的两天时间里,郑州公司已募集到首批善款8万余元,这些钱款,已汇集至龙发集团总部,并由集团总部直接捐至中国红十字会总会;5月14日,龙发装饰的全国各家分公司开始组织募捐,龙发集团数万员工开始内部捐款和献血;5月15日早晨,龙发集团董事长王显亲自带领车队,装载150余吨龙发救灾物资,从北京总部出发,昼夜兼程赶赴灾区,和灾区人民一同面对危难,共扶共济。另外,龙发装饰郑州公司还做出郑重承诺,从5月15日到6月12日,龙发郑州公司每签订一份家装合同,就会向灾区捐献300元人民币用以支援灾区重建。

升达地板拟捐资 600 万元重建聚源中学

受灾极为严重的都江堰市聚源中学的垮塌牵动着社会各界的心,也牵动着升达人的心。升达地板已决定首先捐资200万元的同时,号召全体员工和全体升达产品经销商及其员工捐款。另外,升达地板还决定,从5月16日起销售的升达地板中,每平方米提取2元,每套升达门中提取5元,共捐资600万元,全部用于聚源中学的恢复重建。据升达地板负责人介绍,早在1992年,升达在都江堰市聚源镇建立了第一个生产基地。正是得益于当地政府与父老乡亲的大力支持,升达才从小工厂发展成为今天产品畅销全国各地、远销海外70多个国家和地区的大企业。为了回报聚源父老的养育之恩,升达将组织一系列活动全力支持聚源中学的恢复重建。

家得宝向灾区捐赠 140 万元救灾帐篷

在地震灾害发生之后,家得宝中国公司立即召开紧急会议商讨捐赠方案。与此同时,位于美国亚特兰大的家得宝公司总部在获悉灾情后通过家得宝基金会为本次救灾行动捐款10万美金;家得宝中国公司员工在公司的组织下也纷纷主动为灾区捐款。据悉,携手中华慈善总会捐赠爱心善款共计人民币140万元,用于购买救灾帐篷。另外,家得宝中国公司将组织志愿者援助队,亲赴灾区送上救灾帐篷。另悉,家得宝公司已于上周末携手知名品牌举行赈灾义卖活动,以支持灾区援助工作。

郑东·建材家居城员工自发捐款 37274 元

上周五,郑东·建材家居城暨郑州金海马家居城“情系汶川·抗震救灾捐款仪式”在郑州市郑东新区商都路与农业东路口郑州金海马家居城中心广场举行,郑东置业全体员工和郑州金海马家居城全体商户、营业员和郑东建材家居城的商户踊跃捐款,献出自己的爱心。截止到18日下午已捐款37274.4元。其中,成都变色龙家具有限公司一品木桩河南营销公司向灾区捐款5000元,并追加次日开业营业额的10%作为赈灾的捐款,该公司负责人表示,作为四川人对我们今天的活动表示真心的感谢,向河南人民和公司表示感谢。



好易家建材超市全体员工为灾区捐款



实创装饰郑州公司总经理王传刚带领公司员工为灾区捐款



家得宝公司全体员工为灾区捐款



龙发装饰董事长王显带领装载150余吨物资的车队赶赴灾区